

## **«Только игра. Наслаждайтесь игрой»**

Баскетбол придумал в 1891 году простой преподаватель американского колледжа Спрингфилд (Массачусетс) Д. Нэйсмит. И вскоре эта игра становится любимейшей среди девчонок и мальчишек во многих странах мира.

Со 2 по 12 марта 2020 года проходило Первенство школы по баскетболу. Баскетбол - командная игра, требующая взаимопонимания, и это качество обучающиеся старались показать на площадке. В соревнованиях приняли участие ребята с 5 по 11 классы. В ходе игр участники продемонстрировали ловкость и быстроту, выносливость и командный дух. Ребята «сражались» самоотверженно за каждый мяч, за каждую подачу. Игры очень понравились не только участникам, но и зрителям. К слову сказать, играть в баскетбол ребятам нравится. Это контактный и подвижный вид спорта, поэтому особый интерес к нему проявляют подростки, как юноши, так и девушки. Многие участники соревнований регулярно посещают тренировки в школьной спортивной секции. По итогам соревнований места распределились следующим образом.

### **Среди 5- 6 классов:**

**I место** – 6 класс

**II место** – 5 класс

### **Среди 7-8 классов:**

**I место** – 8 класс

**II место** – 7 класс

### **Среди 9-11 классов:**

**I место** – 11 класс

**II место** – 9 класс

**III место** – 10 класс

Играйте и любите баскетбол!